Elektronika (EL)


Vaja 6                                  Ime in priimek:_______________

Emitorsko sklopljeni par bipolarnih tranzistorjev z aktivnim bremenom 
Namen:   Veliko in malosignalna analiza emitorsko sklopljenega para bipolarnih tranzistorjev z aktivnim bremenom. 
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Vezje:
Osnovni opis vezja je shranjen v datoteki vaja6.cir, ki jo bo potrebno v toku vaje spreminjati. Datoteko shranite v svojo mapo.
Naloge:

1. V okviru enosmerne analize (UB1 spreminjate od –0.1V do 0.1V, UB2 = 0V) določite UB1 pri kateri je Uizh = 0V. Tranzistorja Q2 in Q1 naj bosta enaka.

2.       UB1 = ______   (Uizh = 0V,  IS2 = IS1 )

3. Sedaj naj bo IS2 = 1.1IS1. Ponovite nalogo 1. V datoteki vaja6.cir uporabite za tranzistor Q2 model 2n2222b. Samo pri tej nalogi !! 

4.       UB1 = ______   (Uizh = 0V,  IS2 = 1.1IS1 )

5. Za tranzistor Q2 ponovno uporabite model 2n2222 !!  Iz prenosne karakteristike Uizh   = f(Uvh = UB1 , naloga 1, IS2 = IS1) določite napetostno ojačanje Au = Uizh / Uvh v okolici UB1  = 0V. 

6. Au = ______  (SPICE, prenosna karakteristika, naloga 1)

7. Izračunajte napetostno ojačanje Au = Uizh / Uvh (izpeljava izračuna na avditornih vajah sledi) v okolici Uvh = 0V.  Pri izračunu upoštevajte UAN = 130V  in UAP = 50V.

8.       Au = ______  (izračunan)

9. Iz prenosne karakteristike Uizh   =  f(Uvh = UB1 , naloga 1) določite UB1   tako, da bo imel izmenični signal US1 (priključen med bazo tranzistorja Q1 in UB1) maksimalno amplitudo ob nepopačenem izhodnem signalu Uizh . Kolikšna je maksimalna amplituda US1 ? 

10. UB1 = ______       US1 (maks) = ______

11. Določite izhodno upornost  Rizh   vezja. Na izhod vezja priključite enosmerni vir  UL = 10V in v okviru enosmerne analize spreminjajte njegovo vrednost od 9V do 11V in merite I(UL). Vhodni napetosti UB1 in UB2 sta 0V. 

Rizh = ______  (SPICE)
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